



## Отчет о проведении недели «Опасности вокруг нас»

Жизнь ставить перед нами много новых проблем. Самой актуальной на сегодняшний день является проблема сохранения жизни и здоровья детей.

Дошкольник любознателен, в своих играх повторяет поступки и действия взрослого. Детские шалости с огнем и другие непредсказуемые опасные жизненные ситуации на дороге, на улице, в общественном транспорте, с предметами домашнего быта приводит к гибели детей.

С этой целью формирования осторожного и осмотрительного отношения к потенциально опасным для человека ситуациям, педагог младшей группы «Пчелки» провела с детьми беседу «Опасные предметы» с просмотром мультфильма «Уроки тетюшки Совы».

В средней группе «Колокольчики» дети просмотрели презентацию «Наши помощники и враги дома», провели исследовательскую деятельность с огнем.

В подготовительной группе «Ромашки» стартовал образовательный мини-проект «Таблетки- не конфетки», ребята в течение недели просмотрели видео сюжеты «Экстремальные ситуации в быту. Правило поведения»; посетили медицинский кабинет; организовали сюжетно - ролевую игру «Скорая помощь». Итоговым мероприятием было проведение викторины по ОБЖ «В мире опасных предметов».

В целях проведения эффективной информационной работы, привития детям, популяризации профессии пожарного и спасателя среди воспитанников старшей группы «Васильки» 24 октября 2019г. прошло досуговое мероприятия по пожарной безопасности под названием «Опасности вокруг нас». Дети в игровой форме узнали, какие опасности их могут подстергать, если не соблюдать элементарные правила безопасности, также детям было объяснено предназначение спичек в доме, что может случиться, если они попадут в неумелые руки.

Согласно графику в детском саду прошла учебная тренировочная эвакуация по отработке навыков действий в чрезвычайных ситуациях среди сотрудников и воспитанников ДОУ. В 10.00 часов по сигналу тревожной кнопки оперативно и слажено был организован выход детей на территорию детского сада. Благодаря грамотным действиям и четким инструкциям сотрудников детского сада, 115 воспитанников и 30 сотрудников были эвакуированы из «горящего здания».

Проведенные данные мероприятия в детском саду способствует снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций себя защитить.